

大铁船在岔河桥下捞了一整天

到底为啥谁也说不清



25日,三八路岔河桥下,有人利用工具在河中打捞。本报记者 马志勇 摄

本报3月25日讯(记者 徐良) 25日,本报接到多个关于“三八路岔河桥有人在打捞”的热线电话,不少市民趴在桥头围观。有市民称,打捞一事可能涉及到一起刑事案件。

“快来看看吧,三八路岔河桥又有人在打捞!”继17日打捞事件之后,25日,不少市民拨打本报热线讲述此事,不过对于“究竟在打捞什么”,无人能知,但很多市民很想知道答案。

记者在三八路岔河桥看到,桥北侧一艘大铁船上站着三四十人,每个人拿着一支长约七八米的铁杆,铁杆一端焊接了直径约一米的圆盘。他们将圆盘探向水底,似乎在摸索着什么,水面还用渔网浮子做了标记。铁船两侧系了长绳,河两岸工作人员慢慢地拽动船体,展开拉网式排查。

下午5时许,桥面停满了车辆,六车道仅剩四个车道可

行车,桥栏杆边挤满了围观市民,大家相互询问“河面上在干嘛”,但无人知晓答案。河岸停着三辆外地牌照的车,打捞人员表示因工作需保密缘故,不便告知,并希望人们远离现场。

桥上市民猜测众多,有人认为在打捞尸体,有的认为在打捞物品,还有市民为河面上的工作人员出主意。下午6时,桥面上聚集了越来越多的大人和小孩。

据知情人士透露,此事可能涉及到因家庭纠纷引起的刑事案件。从多方面了解到,一对外地夫妻吵架,丈夫一时冲动竟将妻子掐死,之后将尸体裹上毛毯,从三八路岔河桥南侧投入河中。但此消息并未得到现场打捞人员和相关部门的确认,在此呼吁大家在事情明了前,不要无端猜测,切勿传播谣言。截至当天晚上记者发稿时,工作人员仍在打捞。

齐鲁晚报·今日德州



高薪诚聘
邀您一起共创辉煌

精英团队 期待您的加入

因事业发展需要,齐鲁晚报德州记者站面向社会招聘以下人员:

记者 5 名: 全日制本科(含)以上学历,26周岁以下(含应届毕业生),品行端正,善于与人沟通,责任心强,吃苦耐劳,思维活跃,热爱新闻事业,有新闻理想,有团队精神。资深新闻从业人员条件可适当放宽。

广告业务员 6 名: 大专以上学历,35岁以下(有相关工作经验者可适当放宽),品行端正,吃苦耐劳,沟通能力、业务拓展能力强。

报名者请将个人学习与工作简历、联系电话等发至邮箱 jrdzbgs@163.com。符合条件者组织面试,面试时须提供本人相关证件和近期2寸彩色照片2张。面试时间另行通知。

咨询电话: 0534-2696656

邮箱 jrdzbgs@163.com

预防接种服务 试行新模式

本报3月25日讯(记者 王乐伟 通讯员 王立友) 25日,记者从德州市疾控中心获悉,《德州市国家免疫规划强化提升年活动方案》出炉,德州市将试行新型预防接种服务模式,按照预防接种门诊辖区年出生人口超过500人,或服务半径超过10千米增设接种点。

“现在是乡镇卫生院(社区卫生服务中心)预防接种门诊为主体,今年开始试行新型预防接种服务模式。”德州市疾控中心免疫预防管理科科长王洁说,预防接种门诊与预防接种点(站)要有明确的服务区域划分,服务范围不得交叉。今后,家长带孩子接种疫苗除了去预防接种门诊,还可以到新增设的接种点(站)接种。

百千万人才选拔 工程启动

本报3月25日讯(记者 李榕 通讯员 牟正君 牟永来) 25日,记者从德州市人社局了解到,2015年国家百千万人才工程人选选拔启动,2015年将遴选产生400名左右,全省拟推荐一般候选人不超过14名,德州市可推荐一般候选人和产业创新类候选人两名。

选拔范围和对象:国家百千万人才工程面向各类企事业单位专业技术人员选拔,重点选拔培养瞄准世界科技前沿,能引领和支撑国家重大科技、关键领域实现跨越式发展的高层次中青年领军人才。